
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３０年第２回 定例会） 

質 問 順 位 ２   ２ 番 議 員    大 久 保 由 美 子 

質問事項１ ジビエ解体処理施設の取組とエミューの観光資源について 

質問の相手 町長、教育長 

質問の要旨 

ジビエ解体処理施設が開所したが、そこで解体されるエミューやイノ

シシを町の特産品として、今後、具体的な計画はあるのか。また、いか

に町民や町外に向けて消費拡大をＰＲしていくのか。 

また、町はエミューを３年前から耕作放棄地区での飼育に取り組み、

耕作可能な土地へと再生している。また、２年前は福岡県向け動画やポ

スターにも起用して町の活性化にエミューを広告塔として利用されて

きた。しかし、実際にエミューを身近で見学や触れることが簡単にでき

ない状況だったが、最近は、丸林地区の道路沿いや高速道路の基山パー

キングエリア上り付近の側道からエミューを見ることができる。そこ

で、きやまファーム等と連携して観光へと取り組めないか。 

 

具体的な質問 

(１) 解体後のジビエを、指定管理者とどのように活用する考えなのか 

 

(２) ジビエを特産品とし売り込むために、具体的な計画はあるのか 

 

(３) 学校給食に地産地消として提供しては 

 

(４) エミューを観光資源として取り組めないのか  

 

(５) 丸林地区等の町内エミュー飼育場への案内表示板の設置はでき

ないのか 

 

(６) 基山パーキングエリア利用者を町内エミュー飼育場見学へ誘導

してはどうか 



一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３０年第２回 定例会） 

質 問 順 位 ２   ２ 番 議 員    大 久 保 由 美 子 

質問事項２ 資源物回収ステーション設置について 

質問の相手 町長 

質問の要旨 

旧役場跡地に設置されていた資源物回収ステーションが、若者・子育

て世帯向け賃貸住宅の建設に伴い撤去された。そこで現在持ち込めるの

は、庁舎西側のステーションと、国道３号東側にある基山公栄社の２箇

所となった。しかし、基山公栄社は、営業時間に事務所内に持ち込む必

要があり、また日曜・祭日は利用できない。庁舎西側のステーションは、

無人でいつでも自分の都合がつく時間帯に気軽に利用できる。そこで基

山公栄社の利用改善と旧役場跡地のステーションの代替え場所につい

て問う。 

 

具体的な質問 

(１) 資源物回収ステーションの設置目的は何か  

 

(２) 資源物回収ステーションの業者による収集はどうなっているの

か 

 

(３) 旧役場跡地にあった資源物回収ステーションの代替え設置計画

と設置時期の予定は  

 

(４) 国道３号東側に、気軽に利用できる資源物回収ステーションの設

置ができないか  

 

 

 


